第25屆東京國際電影節昨日閉幕,競賽片 法國電影《The Other Son》除拿下首獎金麒 麟大獎外,導演Lorraine Levy更獲頒最佳導 演獎,雙喜臨門,亦是法片連續兩年拿下首 獎。今年因釣魚島事件令中日關係緊張,華 語片包括內地電影《萬箭穿心》及郭富城主 演的《浮城》等均宣布退出影展,不過,中 國導演張揚執導的《飛越老人院》仍被大會 單方面頒發非競賽單元的「亞洲之風特別貢 獻獎」,但張揚沒有現身領獎。

■傳真

2873

feature@wenweipo.co



漠視中國導演退出決定

25th TIFF 東京国際映画祭 October 20-28,2012



金勺 魚島事件越演越烈,由王 競執導的《萬箭穿心》早 在電影節舉行前,以日本政府及 右翼分子無誠意解決釣魚島爭 議,嚴重損害中國國民感情為 由,決定退賽,但賽會仍聲稱影 展是文化交流的地方,不應遭政 治介入,因此不准《萬》片退 賽,只是最後也沒有頒發任何獎 項予《萬》片。

14歲徐英洙稱帝

釣魚島事件也令一眾兩岸三地 藝人絕跡影展,無疑令影展大為 失色。不過,令人驚訝的卻是大會仍 單方面頒發非競賽單元的「亞洲之風 特別貢獻獎」予張揚的《飛越老人 院》, 漠視中國導演的退出決定。而同 得該獎的還有菲律賓片《Bwakaw》和 斯里蘭卡片《Him, Here After》。



除憑以色列和巴勒斯坦兩名少年帶 出中東問題的《The Other Son》在影 展揚威外,另一部講述問題青年與分 別13年的母親重聚的韓片《犯罪少年》 則拿下評審團特別獎和最佳男主角 獎,成為昨日另一個大赢家,年僅14 歲的男主角徐英洙更官仔骨骨領取影

帝殊榮。

今年評審明顯對探討時事問題的競賽 片較為欣賞,以2005年少女毒殺母親 未遂事件為原型的《GFP BUNNY》拿 下「日本電影視點獎」,導演土屋豐表 示會把所有獎金用來宣傳該片,盼更 多觀眾能欣賞到該片。

BIGBANG大馬開騷 歌迷分屍G-Dragon外套

韓國Hip Hop組合BIGBANG(見圖)前晚在馬來西亞 舉行演唱會,因天公不作美,令個唱延遲20分鐘才開 始。BIGBANG以《Tonight》打頭陣,帶來多首勁歌 熱舞,其間隊員太陽因台上濕滑,不小心跌倒,但仍 無損其興致,隨後還除衫半裸益歌迷。因下月4日是 TOP的生日,歌迷唱生日歌預祝,TOP做出愛心手勢 回應。G-Dragon表示是次演出是9場巡唱中反應最熱 烈,他還把外套拋到台下,2名成功搶到外套的歌迷 最後把外套分屍,一人一半帶回家珍藏。昨日5子仍 留在馬來西亞,大成被目睹去健身房做運動,太陽則 去逛街購物,十分悠閒。 ■文:Mana/圖:中央社



荷里活型男羅拔柏迪臣 (Robert Pattinson)(見圖)早前曾數 度被拍到跟偷食女友姬絲汀史 超域(Kristen Stewart)約會,疑似 復合,但前日羅拔卻單拖出席 洛杉磯藝術博物館向藝術家Ed Ruscha及名導史丹利寇比力克

(Stanley Kubrick)致敬的展覽。他神采飛揚,可是對戀 事卻不作回應。同場還有金像影帝湯漢斯攜妻子Rita Wilson到場,艾美雅當絲(Amy Adams)也與未婚夫結 伴出席,連近期紅爆的韓國男歌手PSY也有現身紅地 毯,可謂星光熠熠。

- ■真人騷女星Kim Kardashian(見 圖)前晚身穿綠色魚尾裙主持 Midori綠色萬聖節派對。 美聯社
- ■英國經典二人組合Pet Shop Boys現身墨西哥,宣傳新碟 《Elysium》。
- ■英國諧星羅素班特(Russell Brand)昨日出席慈善 活動時,與黑人女星維奧拉戴維斯相擁。
- ■丹尼爾基克(Daniel Craig)的新片《新鐵金剛:智 破天凶城》上周五在英國開畫已大收620萬英鎊, 成當日冠軍。
- ■韓國男星李勝基昨日出席簽名會活動時,把穿過 的運動鞋送給粉絲。
- ■日本女子組合NMB48的渡邊美優紀因腸胃炎,缺 席昨日在大阪舉行的握手會。

SHINee開騷舞槍弄劍



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國5人男子組合SHINee前 晚假亞洲國際博覽館舉行演唱會,歌迷高舉湖藍綠色熒光棒及 氣球,全場反應熱烈。5子除吊威吔飛天、踢水和玩激光劍 外,又用假機關槍射殺舞蹈員,身手不凡。而一向愛除衫晒肌 肉的鐘鉉今次拒絕半裸,被珉豪扯衫露點搶去風頭。安歌時, 珉豪更趴下躺在滑板上,用手爬行,十分搞笑。

→ 晚5子站在太空艙內,從天而 **月**リ降,以《Lucifer》揭開個唱帷 幕,到第2首歌時,溫流、鐘鉉和珉 豪已吊威吔升天。及後,他們以中 文打招呼,讚港迷熱情,鐘鉉突然 叫歌迷小心,又學翻譯即時用中文 説「小心喔」,後來他多次用中文喪 叫「小心喔」, 逗笑全場。

泰民唱歌爆粗

在個人環節中,珉豪打頭陣熱唱 《Turn Up the Music》,他先拉高襯 衫晒腹肌,及後更扯開襯衫露點任

看,引得歌迷尖叫連連。接棒的溫 流唱出Jason Mraz的《I Won't Give Up》後,馬上當眾變裝接唱《熱烈 的再見》;Key則舉槍扮自殺,熱 唱百變天后Lady GaGa的《Hair》和 《Judas》;泰民唱搖滾歌時表現狂 野,更數度爆粗,之後他跟鐘鉉合 唱則轉玩斷背情,可惜鐘鉉沒有如 前幾場演出般半裸,現場觀眾眼福 驟減。

全場合唱《Sherlock》

5子在個唱中換了多個造型,如扮 開。

王子玩魔術,又化身天使唱 《Amazing Grace》,高唱世界大同, 現場還升起巨型地球氣球呼應。他 們繼在間場短段中化身特工,力搏 黑衣人後,在個唱中則突然拿起機 關槍掃射舞蹈員,又用激光劍互 片。當他們唱出《The Name》時, 全場舉起「大家一齊走過」的手 幅,又放紙飛機,令5子倍受感動。

安歌時,鐘鉉戴上熊貓頭套,在 地上爬行; 珉豪就趴下躺在滑板 上,用手爬行扮超人,其餘4子看後 大笑,及後溫流還幫忙抬起珉豪雙 腿,助他快走。

最識做的泰民把抹過的汗巾及咀 過的波仔拋下台,惹來歌迷爭奪。5 子謝幕時,全場合唱《Sherlock》,5 子感動到不捨得走,高呼「我愛 你」,又約定會再度來港開唱,鐘鉉 更拿出手機,不顧危險站在欄杆上 拍下歌迷的身影,並自拍後才肯離







(記者 吳文釗) 英皇眾歌手包括 陳偉霆、Boy'z、 詩雅(見圖)、羅 力威、吳浩康與 泳兒等昨日出席 《歡樂滿東華-親親寵物健步 日》記者會,呼 籲市民於12月2 日參與健步日慈 善活動,為東華 三院籌募經費。 詩雅帶同愛犬貴 婦狗「芝麻」到 場,她笑言愛犬 是自己的近身保 鏢,當吳浩康輕 拍詩雅時,芝麻

即保護主人作勢咬人,吳浩康大讚芝麻是好狗。詩 雅説:「芝麻很保護我,甚至上廁所都要跟住我, 幸好牠是狗女。」她又取笑愛犬患有「分離焦慮 症」,見不到主人就會吠叫起來。問到將來拍拖時怎 辦,她説:「不擔心,因為男仔都很醒目,會搞掂 我隻狗先,可能揀男友要先過狗目,比過家人那關 更重要。」



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 冼 國林(見圖)、杜宇 航與葉準師傅等人 昨日出席第一屆 《香港盃國際詠春 大賽》, 冼師傅盼 藉舉辦賽事延續葉 問精神,有感電影 熱潮終會冷卻,舉 行比賽讓詠春選手 多些實戰機會,亦 推翻詠春並非只供

欣賞不能實戰的謬誤。提到新片《葉問終極一戰》 已經完工,冼師傅表示正後期製作中,他更大讚黃 秋生與曾志偉的表現很出色,他説:「秋生是大聖 劈卦門,志偉又是龍虎武師出身,他們兩個打得出 色,大家都笑志偉是否要做回老本行爭飯碗。」對 於鄭嘉穎因拍電視劇《葉問》受傷,冼師傅表示嘉 穎一直想拜師入門,並説:「原本我想請嘉穎來, 他一直都叫我做師傅,是一個很畀心機的演員,但 拍劇時間緊迫,詠春不是三招兩式就學會。」